

NBA停摆进入第137天,对抗的恶果正变得越来越糟。资方声称的妥协到底的“最终提案”,依旧没能打动工会的心。30:0,工会用全票否决的方式,在资方头上浇了一盆冷水,态度之决绝让人目瞪口呆。

如今谈判桌上的交流成为多余,各自拿起法律武器,对簿公堂成了不二之选。种种迹象表明,劳资对抗将很难以“和平”方式收场,新赛季报销也绝不是危言耸听。

不打球了 打官司吧

资方最终提案被工会全票否决,
NBA新赛季危在旦夕



对簿公堂两败俱伤

漫长的劳资谈判,工会领袖的态度出现过摇摆,但在公投的关键时刻,工会强硬的做派一览无余。30:0!球员的全票否决让人惊讶,而眼下促成对簿公堂,完成“自杀式一击”,成为强硬工会最后的使命。

目前,球员工会已经发表了“免责声明”,试图加快反垄断诉讼的效率,并借机对联盟施加更大的压力,不过铁了心的老板们根本不吃这一套。就在工会领袖提起诉讼的同时,NBA联盟针锋相对,也将起诉球员工会。双方谈判桌上没完成的

任务,只能交给法庭上的代理律师们去继续。

NBA劳方现在的选择,棒球联盟干过,橄榄球联盟干过,以前冰球联盟也干过,北美四大职业体育联盟,劳方其实并没什么可拿出手的来威胁资方。”而即便这种解散工会,“自杀式”一搏的方式,老板们其实也不在乎。毕竟对多数NBA老板而言,篮球仅仅是自己庞大产业中的一点“副业”,损失一点,不过九牛一毛。倒是对球员来说,极复杂的法律程序和漫长的等待,最终的结局很有可能是玉石俱焚,一无所获。

全年停摆亦有可能

如果劳方同意资方的“最终提案”,新赛季还将有72场常规赛可打。就在上周末,斯特恩还曾表示,他不会取消整个赛季。不过眼下,这一切都成了过眼云烟。短期内停摆难以结束,常规赛开打的时间将会再次延后,而漫长的诉讼程序,让何时开战成了一个未知数。

在斯特恩看来,球员的贪婪是这一切的罪魁祸首,并且老板谈判后期的一再让步,始终换不来球员领情,所有这一切很可能会更加坚定资方惩罚性打击劳方的决心。“资方要实现的

两大诉求:第一减少劳方利润分成,扭转亏损状态;第二,使明星们无法都聚集到大城市,尽量使更多球队拥有竞争力。”既然老板的诉求通过谈判已经无法实现,不如直接在诉讼上动真格的,让球员彻底屈服,但所有这些的前提,都是要有充足的时间。

从解散工会,直到诉讼结束出来结果,乐观估计也要一个半月的时间,而一旦出现意外,时间可能会拖得更长,这意味着赛季可能会严重缩水。整个赛季都报销掉,也并非不可能。



留洋大潮风云再起

停摆无法结束,中下层球员很自然地要考虑怎样养家糊口,所以接下来,NBA新一轮海外打工潮或许又将掀起。

“中国是那些NBA年薪在六七百万美元以下的球员的首选,很快,中国的CBA总经理们会收到各路信息。这有利于新疆找人替换杜比,也有利于宏远搞定活塞后卫斯塔基。”毫无疑问,NBA停摆的持续,对中国球市又是一剂强心针,俱乐部不愁没人可

选,新赛季CBA的竞争也将更加火爆。除了中国,也会有更多的球员登陆欧洲联赛,NBA球员的流失将更加严重。

“这是我为什么在7月份就说要这么做的原因。因为如果当时就这么做的话,现在至少已经在处理中了,甚至已经结束了!而现在,赛季可能就要没了。”看到德隆·威廉姆斯的劝诫,恐怕新一轮留洋热离普通NBA球员真的已经不远了。

本报记者 刘伟

恒大再公布30张万人足校效果图 现征集建议

继10月19日向社会各界公布恒大皇马足球学校首期的效果图后,恒大皇马足球学校的设计工作再获重大进展。日前,恒大皇马足球学校完成了15大建筑的效果图设计,并于11月15日在恒大集团官网(<http://www.evergrande.com>)和恒大足球俱乐部官网(<http://www.gzevergrandefc.com>)同时公布并征集各界建议。

15大建筑30张效果图

全国范围征集建议

为与各界共同完善足校的设计建设工作,恒大皇马足球学校于即日起至12月1日面向全国征求对15大单体效果图的建议和意见。征集邮箱:hdfmz@evergrande.com,热线:020-37871211,020-38907099(8:00-22:00),所提建议与意见将被采纳的球迷,将可获得2011赛季中超冠军广州队球员签名球衣一件。

恒大此次公布的效果图

多达30张,包括小学教学大楼、中学教学大楼、小学实验大楼、中学实验大楼、图书馆、体育馆、足球中心大楼及大礼堂、体能训练中心大楼、比赛场、学生宿舍、小学食堂、中学食堂、学生之家、校工宿舍等15个主体建筑不同方向的效果图,广大球迷从效果图中就可以多角度全方位地了解整个恒大皇马足球学校首期校园的风貌。据了解,恒大皇马足球学校所有建筑设计都全面考虑到将来学生进入其中生活学习期间的需求,做到了其功能性



从而与学校讲纪律性相匹配;另外欧式建筑风格讲究园林与绿化,也比较好适合学生的自由成长,发挥天性。

精心策划高效落实 足校建设获阶段性成果

在设计工作进行的同时,恒大皇马足球学校的其他各项工作也在紧锣密鼓地进行中。11月9日,恒大与滑县市政府签署合作协议,双方就学校用地、师资配备、医疗保障、学生户籍等各方面全面达成合作,恒大皇马足球学校正式落户滑县,首期投资达7亿元。这标志着恒大皇马足球学校的建设工作取得了阶段性的重要成果。

据悉,从8月2日恒大与皇马达成战略合作并启动恒大皇马足球学校项目至今,恒大已先后历经全球足校调研、公布首期设计任务书、公布首期足校设计效果图、与滑县市政府签署合作协议,正式落户滑

县,以及公布足校单体效果图等系列工作。在短短三个多月间,恒大完成了同等规模学校建设的工作任务。

足校建设虽然任务重、时间紧,但是恒大皇马足球学校从立项到调研再到完成单体效果图设计,每一个步骤都是在精心策划、尊重科学的基础上完成,单是足校的设计工作,就由顶尖设计师、建筑师等组成的强大团队在吸收了社会各界的

意见后,历经百上千次的修改完成,恒大“精心策划、狠抓落实、办校高效”的工作作风由此可见一斑。而恒大将足校建设的每一个步骤都充分展现在球迷面前,甚至允许广大球迷对足校“指手画脚”提意见,体现了恒大对球迷的尊重和职业俱乐部的市场化运作机制。

一级学校标准办学 振兴中国足球未来

据了解,恒大皇马足球学校是一所秉持“振兴中国足球、培养足球明星”办学目的,基础教育与足球专业培养并举的全封闭、全日制寄宿学校。学校的基础设施标准按广东省一级学校标准办学,足球专业培养师资采用国际标准配置,并由皇马俱乐部派教练员全权负责。学校总规模超万人,首期规模9150人,定于明年9月1日正式开学。

恒大皇马足球学校的建设是恒大投入足球长期性、持续性、战略性以及社会责任感的最好验证,这位充分说明恒大介入中国足球、发展中国足球并不是短期行为。相信有恒大对推动中国足球事业发展的决心、信心以及先进的模式,恒大皇马足球学校在未来两年、三年、五年之后将会为中国、为亚洲乃至世界培养出优秀的球员,为中国足球的振兴奠定坚实基础。

(晨阳)



与艺术性的恰当匹配。从此次公布的足校各单体效果图来看,足校继续沿用经典的欧式风格设计。此前恒大皇马足球学校曾透露,之所以会选择经典的欧式建筑风格,就是因为其严谨的建筑特点可以使置身于其中的学生第一时间就能感受到纪律的要求,